

В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 6-летию образования Следственного комитета Российской Федерации



17 января 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай состоялось торжественное мероприятие, посвященное шестой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие члены Общественного совета при следственном управлении под председательством директора ВГТРК «Горный Алтай» Татьяны Анатольевны Кончевой, члены региональной общественной организации Республики Алтай «Союз ветеранов следствия» под председательством Андрея Александровича Мунатова, а также руководители и сотрудники следственного управления и территориальных следственных отделов.

С докладом выступил руководитель следственного управления генерал-майор юстиции

Александр Юрьевич Стариков. Он рассказал об истории становления и формирования следственных органов России, их реформировании в независимую модель предварительного следствия.

Руководитель управления отметил, что за прошедший период следственному управлению удалось достичь значительных успехов в решении возложенных задач. Следователями следственного управления за прошедший год рассмотрено 1875 сообщений о преступлениях, возбуждено 379 уголовных дел, окончено расследованием 448 дел в отношении 464 обвиняемых, из которых 50 уголовных дел об убийствах, 32- о преступлениях против половой свободы и неприкосновенности. Особое внимание в своем выступлении Александр Юрьевич уделил борьбе с коррупционными преступлениями, которых расследовано 52, среди них 15 уголовных дел о получении и 12- о даче взяток. Возбуждено 6 уголовных дел по сообщениям о невыплате заработной платы, по которым ликвидирована задолженность в сумме 287 тыс. рублей и на 1, 5 млн. рублей наложен арест на имущество обвиняемых. Только в ходе следствия и процессуальных проверок следователями проведена работа по возмещению 61 млн. рублей ущерба, причиненного преступлениями, помимо этого для возмещения ущерба наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на сумму более 79 млн. рублей.

Руководитель управления поздравил сотрудников с очередной годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации.

В торжественной обстановке за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации медалью «За усердие в службе» награждены: следователь-криминалист отдела криминалистики М.Е. Лученок, старший помощник руководителя А.Н. Поляков, медалью «За безупречную службу» I степени награждены: старший помощник руководителя Н.Н. Макогон и первый заместитель руководителя управления Е.В. Толстик, медалью «За безупречную службу» III степени награждены: эксперт отдела криминалистики М.Н. Зубрилина, помощник руководителя М.Е. Лученок, руководитель Усть-Канского межрайонного следственного отдела А.А. Панин. За добросовестное исполнение служебных обязанностей приказом руководителя следственного управления ряду сотрудников объявлена благодарность.

С поздравлениями выступили председатель региональной общественной организации Республики Алтай «Союз ветеранов следствия» А.А. Мунатов, председатель Общественного совета при следственном управлении Т.А. Кончева, члены общественного совета Д.П. Потапов и С.Г. Коротеев.

В заключении мероприятия с творческими номерами перед сотрудниками выступили исполнитель эстрадных песен Владимир Попошев, а также студенты Горно-Алтайского государственного университета.

Изображения



18 Января 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1094637>